7 KJacc 85-1 MocKoBCKasi OJIMMIIKMA/A IKOJbHUKOB M0 GU3UKeE 1

OTOOPOYHBIN TYDP

1. Macca B Meconotamuu (4 6asa)

B MeconoTaMuu UCNOJb30BaJUCh pa3IMyHble eUHUIbI U3MEPEHUST MACChl, TAKHE KaK
OUITY, MaHy, LIKUKJY, TUPY U Lie. U3BeCTHO, YTO B OJJHOM OUJITY cofepkuTcsi 60 MaHy, a
OJIHO TPy paBHoO 7,5 11e.

1a. (3 6as1a) Kakoe KOJMYECTBO THUPY COAEPXKUTCS B OJHOW MaHy, eciu 1 OuATy =
3600 mukay = 648000 we?

1b. (1 6as1) Yto 60sb11e: 2 MaHy Wan 125 mukny?
2. OgHOBpeMeHHbI! cTapT U puHUIl (8 6a/1710B)

B 10:00 ot npuctanu A BHH3 10 TEYEHHUIO PEKU K IPUCTAHU B OTNpPABJAKOTCA KaTep U
MOTOpHas JoAKa. CKOpOCTU OTHOCUTEJIbHO BOJbl KaTepa U JIOJKU paBHbI 45 kM/4 u 30
KM/4 COOTBeTCTBEHHO. Ha NoJyioBMHe nyTH BoAWTeJb KaTepa 3arjayliuya Motop U 50 MuUH
ZiperidoBas BHU3 N0 TeYEHUIO, He IpUYaanBas K 6epery. [locse 3Toro oH 3aBés MOTOp U
NPOJOJIKHUJI IBUXKEHHE C IIpeKHeW CKOPOCThIO B HallpaBJeHUM NpUcTaHu B. B pesynbTaTte
K 3TOM NPUCTAHU KaTep M JIOJIKa IPUOBLIA OHOBPEMEHHO.

2a. (4 6anna) HaliaiuTe MakCUMaJsIbHOE PACCTOSIHUE MEX/Yy KaTepoM U JIOAKOM BO BpeMs
JIBI>KEHHUS, €CJIM CKOPOCTb TedyeHUs1 paBHA 5 KM/4. OTBET BbIpa3uTe B KM, OKPYTJUTE /0
1|eJI0TO YHMCJIa.

2b. (4 6a.a.1a) B kakoe BpeMs KaTep U JIOJIKa MOAIJIbIIN K IPUCTaHU B?
3. iBe cpeaHue (4 6as1a)

Tesio ABUra/IOCh B TeUEHUE NEPBOT0 Yaca co CKOpocThio 60 KM/4, a cieaywoiye 4 4 - co

o 1%
ckopocThio 30 kM/4. HalijuTe OoTHOlLIEeHUE —t, rge vy — cpeagHdAd CKOPOCTb 3a IIEPBYIO
v t
s

INIOJIOBMHY BpeMEHH ABWXEHHUA, Us — CPEAHAA CKOPOCTD 3a MEePBYIO IOJIOBHUHY IIYTH. OTBeT
OKpyrJjMuTe A0 COTbIX.

4. Ilycroii cocya (4 6as1a)

Cocyp, NOJIHOCTBIO 3aN0IHEHHBIXA BoA0H, BecUT 400 r. Ecii 3TOT e cocy/; 3a10JIHUTD [0
KpaéB MacJIoM, TO ero Macca okaxetcs paBHoOU 361 r. HalauTe Maccy mycToro cocyna.
[lnoTHOCTB Boabl paBHA 1000 kr/m3, mioTHOCTb Maciaa — 850 kr/m3. OTBET BbIpas3uTe B T,

OKPYTJIMTE /0 LIeJIOr0 YUCIa.
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OTOOPOYHBIN TYDP

OTBeTHI

a) 1440; b) 125 mukJy.
a) 13; b) 12:30.
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